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35393  ACKERMAN James  S.,   Palladio,   Lingua 
italiana,  Piccola Biblioteca Einaudi,  1991,  110 pp., 
tascabile, buono stato.  10,00 €

28472 ALBERTI Leon Battista  De la peinture - De 
pictura  (1435)  Traduction  par  Jean Louis  Schefer, 
Bilingue  latin/français,  Macula  Dédale,  1993,  269 
pp.,  broché,  couverture  légèrement  défraîchie. 
12,00 €

32533  ALONSO  HERNANDEZ  José  Luis, 
BLANQUAT Josette, PLAISANCE Michel, QUILLIET 
Bernard,   Culture  et  marginalités  au  XVIe  siècle,  
Klincksieck,  Université  de  paris  VIII  -  Vincennes, 
Documents  et  travaux  de  l'équipe  de  rehcerche 
"Culture  et  société  au  XVIe  siècle,  tome 1,  1973, 
142 pp., broché, couverture empoussiérée.  12,00 €

9315  ARETIN  Pierre,  Ragionamenti,  Préface  de 
Guillaume Apollinaire,  Cercle  du Livre  Précieux,  3 
volumes,  149 pp.,  201 pp.  et  247 pp.,1959,  reliés 
toile, couvertures un peu brunies, rhodoïds un peu 
défraîchis,  rousseurs aux tranches et  sur  la partie 
supérieure  de  la  couverture,  coiffes  supérieures 
légèrement enfoncées, état correct.  40,00 €

31073 BACQUET Paul,  Les pièces historiques de 
Shakespeare, 2 volumes: 1. La première tétralogie  
et  "Le  Roi  Jean".  -  2.  La  deuxième  tétralogie  et  
"Henri  VIII",   PUF,  Le  monde  anglophone,  1978, 
1980,  235  pp.,  271  pp.,  broché,  dédicace  en 
première page, couvertures légèrement défraîchies, 
état général correct.  40,00 €

31884  BARINCOU  Edmond,   Machaivel  par  lui-
même,  Seuil, Ecrivains de toujours, 1957, 192 pp., 
broché,  poche,  couverture  légèrement  défraîchie, 
état correct.  8,00 €

1581 BENNASSAR Bartolomé et Lucile  1492 :  un 
monde nouveau?,  Perrin, 1991, 273 p., illustrations 
hors-texte, pliure sur dos, bon état général.  12,00 €

34917 BÖHME Jacob, WEHR Gerhard, DEGHAYE 
Pierre,  Jacob Böhme,  Contient des textes de Jacob 
Böhme  traduits  par  L.  C.  de  Saint-Martin,  Albin 
Michel,  Cahiers  de  l'Hermétisme,  1977,  236  pp., 
broché,  traces  d'usage,  état  général  très  correct. 
20,00 €

31131 BOQUET Guy, GRUTER Edouard,  Les îles 
britanniques  au  XVIe  siècle:  L'âge  des  grandes 
mutations,   Armand  Colin,  Collection  U,  Histoire 
moderne, 1994, 416 pp., broché, bon état.  30,00 €

28442  BOZZOLO  Carla,  ORNATO  Ezio  (dir.), 
Préludes  à  la  Renaissance:  Aspects  de  la  vie  
intellectuelle  en  France  au  XVe  siècle,   CNRS, 
1992, 320 pp, broché, bon état.  25,00 €

34918  BRAUN  Lucien,  GOLDAMMER  Kurt, 

DEGHAYE  Pierre,  KÄMMERER  Ernst  Wilhelm, 
GORCEIX  Bernard,  DILG-FRANK  Rosemarie, 
Paracelse,  Albin  Michel,  Cahiers  de  l'Hermétisme, 
1980, 280 pp., broché, traces d'usage, état général 
très correct.  20,00 €

34643 BURCKHARDT Jacob  La civilisation de la 
Renaissance  italienne  I,  LGF,  Biblio  essais,  1994, 
276 pp., broché, poche, tampon sur la deuxième de 
couverture, bon état.  8,00 €

14524 BURCKHARDT Jacob The civilization of the  
Renaissance in Italy T.II,  Perennial,  1975,  p.  279-
516,  broché,  couverture  légèrement  défraîchie, 
étiquette  sur  la  quatrième  de  couverture,  langue 
anglaise.  4,00 €

31392  CABEZAS  Hervé,  ROSENBERG  Pierre, 
LAING Alastair,   Renaissance  de  la  collection  de 
dessins  du  Musée  Antoine-Lécuyer,  1550-1950,  
Catalogue  de  l'exposition  au  Musée  Antoine-
Lecuyer,  du 2 décembre 2005 au 27 février 2006, 
L'oeil  d'or,  Formes  &  Figures,  2005,  128  pp., 
illustrations,  broché, couverture à rabats,  bon état. 
15,00 €

35177  CALIMANI  Riccardo,  Histoire  du  ghetto  de 
Venise,   Préface  d'Elie  Wiesel,  Texto,  le  goût  de 
l'histoire,  2007,  358  pp.,  broché,  poche,  comme 
neuf.  5,00 €

34520  CALVIN  Jean,   Anges,  diables  et  péchés,  
Editions  de  la  Différence,  série  "700  ans  de 
littérature  en  Suisse  romande",  1991,  93  pp., 
broché, jaquette, comme neuf.  5,00 €

4180 CELLINI Benvenuto  Vie de Benvenuto Cellini  
écrite par lui-même T. 1 & 2, Julliard, "Littérature", 2 
volumes,  1965,  416  et  315  pp.,  brochés,  poche, 
couvertures  légèrement  défraîchie,  état  correct. 
10,00 €

26008  CERVANTES  La  petite  Gitane,   Aubier, 
Domaine  hispanique,  1994,  170  pp.,  broché,  bon 
état.  10,00 €

35379  CHATENAY  Léopold,   Vie  des  Jacques 
Esprinchard Rochelais et Journal de ses voyages au  
XVIe siècle,  S.E.V.P.E.N., Bibliothèquu générale de 
l'Ecole Pratique des Hautes-Etudes, 1957, 308 pp., 
broché,  couverture  empoussiérée  et  légèrement 
défraîchie, rousseurs sur le dos, état correct.  20,00 
€

33441 COLLECTIF,  Calvin et la Hongrie, Edité par 
la Communauté Protestante Hongroise de Genève 
(C.P.H.G.) à l'occasion du 450e anniversaire de la 
Réformation  à  Genève  (1536-1986),  1986112 pp., 
broché, couverture très légèrement salie, dédicace 
sur la page de faux-titre, état correct.  15,00 €
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32788 COLLECTIF,  CONTEURS ITALIENS DE LA 
RENAISSANCE,  Bibliothèque de  la  Pléiade,  Trad. 
de  l'italien  par  Michel  Arnaud,  Mireille  Blanc-
Sanchez, André Boronad, Jacqueline Brunet, Jean-
Claude  Camard,  Francesco  Furlan,  Emmanuelle 
Genevois,  Corinne  Lucas,  Sylvaine  Macchi,  Anne 
Motte-Gillet,  Marie-Françoise  Piéjus,  Marie-Hélène 
Poli  et  Laurence  Villalba.  Préface  traduite  par 
Georges Kempf,  Gallimard,  Collection Bibliothèque 
de la Pléiade (No 398), 2032 pages, rel. peau, 105 x 
170  mm.  Édition  publiée  sous  la  direction  d'Anne 
Motte-Gillet avec la collaboration de Michel Arnaud, 
Mireille Blanc-Sanchez, André Boronad, Jacqueline 
Brunet,  Jean-Claude  Camard,  Jean-Louis  Fournel, 
Francesco  Furlan,  Emmanuelle  Genevois,  Jean-
Victor  Jumelin,  Paul  Larivaille,  Corinne  Lucas, 
Sylvaine  Macchi,  Marie-Françoise  Piéjus,  Marie-
Hélène  Poli  et  Laurence  Villalba,  préface  de 
Giancarlo  Mazzacurati.   Bon  état.  Contient  
notamment  des  œuvres  de  Leon  Battista  Alberti,  
Arétin,  Sabadino  Degli  Arienti,  Cristoforo  Armeno,  
Matteo  Bandello,  Saint  Bernadin  de  Sienne,  
Baldesar  Castiglione,  Giraldi  Cinzio,  Antonio  
Cornazzano,  Tommasso  Costo,  Luigi  Da  Porto,  
Gherardi  Da  Prato,  Ascanio  Dei  Mori,  Anton  
Francesco  Doni,  Sebastiano  Erizzo,  Agnolo  
Firenzuola,  Giovanni  Forteguerri,  Pietro  Fortini,  
Anton  Francesco  Grazzini,  Masuccio  Guardati,  
Ortensio  Lando,  Laurent  de  Médicis,  Léonard  de  
Vinci, Machiavel, Antonio Manetti, Francesco Maria  
Molza, Girolamo Morlini, Giustiniano Nelli, Girolamo  
Parabosco,  Gentile  Sermini,  Giovanfrancesco  
Straparola et Piero Veneziano .  50,00 €

22565 COLLECTIF Indes merveilleuses: L'ouverture 
du monde au  XVIe  siècle,  Bibliothèque Nationale, 
catalogue  de  l'exposiotion  à  la  Chancellerie  des 
Universités de Paris, 5 mars-15 mai 1993, 143 pp., 
broché.  20,00 €

31298  COLLECTIF  (revue),  Cahiers  Renaud  - 
Barrault n° 67: Rabelais, Gallimard, Cahiers Renaud 
- Barrault n° 67, septembre 1968, 125 pp., broché, 
couverture  tachée,  dos  bruni,  tranches  salies. 
Contient  :  RABELAIS  -  Jean-Louis  BARRAULT  :  
Approches  et  distances,  en  relisant  Michelet.  -  
Michel BUTOR : Le parler populaire et les langues  
anciennes.#Richard  N.  COE:  Les  anarchistes  de  
droite : Ionesco - Beckett - Genet - Arrabal. 10,00 €

31862 COLLISON-MORLEY L.,  Les Borgia,  Payot, 
19814,  342  pp.,  broché,  poche,  couverture 
légèrement défraîchie.  8,00 €

31037 COTTRET Bernard,   Henri VIII: Le pouvoir  
de  la  force,   Payot,  Biographie,  1998,  463  pp., 
broché, état correct.  15,00 €

31024 COTTRET Bernard,  La royauté au féminin:  

Elisabeth Ire d'Angleterre,  Fayard,  2009, 722 pp., 
broché, très rares passages signalés au crayon, bon 
état.  20,00 €

17282 DE ROJAS Fernando,  TIRSO DE MOLINA 
La Célestine.  -  Don Juan,  Adaptation de Georges 
Brousse, Denoël, Théâtre espagnol, 1961, 272 pp., 
broché,  couverture  empoussiérée,  papier  jauni. 
10,00 €

31036  DEDEKIND  Friedrich,   Grobianus:  Petits 
cours de muflerie appliquée pour goujats débutants  
ou  confirmés  Les  Belles  Lettres,  Le  miroir  des 
humanistes, 2006, 234 pp., broché, bon état.  15,00 
€

31030  DESCIMON  Robert,  HADDAD  Elie  (textes 
réunis  pas),   Epreuves  de  noblesse:  Les  
expériences nobiliaires de la haute robe parisienne  
(XVIe-XVIIIe  siècle),   Les  Belles  Lettres,  Histoire, 
2010, 459 pp., broché, état neuf.  23,00 €

32967  DU  BELLAY  Joachim,  Oeuvres  poétiques,  
Tome II (Les antiquitez - Le songe - Les regrets - Le  
poète  courtisan -  Divers  jeux  rustiques),   Garnier, 
édition critique, établie, présentée et annotée avec 
variantes  par  Daniel  Aris  et  Françoise  Joukovsky, 
1994, 427 pp., broché, bon état.  10,00 €

31156 EDWARDS Michael,  Shakespeare: Le poète  
au théâtre,  Fayard, 2009, 288 pp., broché, quelques 
passages signalé au crayon, état très correct.  13,00 
€

9915  FRANCE  Anatole   Rabelais  ou  l'esprit  
français,   Editions  de  L'Arsenal,  1994,  207  p., 
broché,  dos  décoloré,  une  dédicace  en  première 
page.  8,00 €

33087  FRESNE-CANAYE  Philippe  du,  Le  voyage 
du  Levant  de  venise  à  Constantinople,  
l'émerveillement  d'un  jeune  humaniste  (1573),  
Traduction et  notes de M.  H.  Hauser,  Editions de 
Poliphile, 1986, 209 pp., broché, bon état.  25,00 €

16552 FRIEDENTHAL Richard  Jan Hus: Hérétique 
et rebelle,  Calmann-Levy, 1977, service de presse, 
287 pp., broché, couverture légèrement défraîchie. 
12,00 €

31133  GARIN  Eugenio,   Moyen  Âge  et  
Renaissance,   Gallimard,  Tel,  1990,  272  pp., 
broché, poche, bon état.  4,00 €

34344 GARNIER Edith,  L'Alliance impie. François 
Ier et Soliman le Magnifique contre Charles Quint,  
Le Félin Kiron, Les marches du temps, 2008, 300 
pp., broché bon état.  12,00 €

23037 GARNIER Robert Bradamante - Les Juifves,  
Garnier,  1991,  284  pp.,  édition  de  M.  Hervier, 
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broché, couverture légèrement défraîchie, quelques 
annotations au crayon.  8,00 €

28590  GAUFFRETEAU-SEVY  M.  Jerôme  Bosch, 
L'oeil du temps, 1965,  229 pp., broché, couverture 
légèrement défraîchie, illustrations en noir et blanc 
et en couleurs.  12,00 €

31227  GOY-BLANQUET  Dominique,  Shakespeare 
et  l'invention  de  l'histoire:  guide  commenté  du  
théâtre  de  Shakespeare,   Le  cri,  1997,  453  pp., 
broché, comme neuf.  15,00 €

24273  GRIMM  Robert  Luther  et  l'expérience 
sexuelle:  Sexe,  célibat,  mariage  chez  le  
Réformateur,   Labor  et  Fides,  Histoire  et  société, 
1999, 431 pp., broché, bon état.  15,00 €

31609 HANKE Lewis,   Colonisation et  conscience 
chrétienne au XVIe siècle,  Plon, Civilisations d'hier 
et  d'aujourd'hui,  1957,307  pp.,  broché,  couverture 
légèrement  défraîchie,  traces  de  mouillures  sur  le 
dos, partiellement non coupé.  12,00 €

32006  HATTAWAY  Michael,  Renaissance  & 
reformations  :  An  introduction  to  early  modern  
english literature, Langue anglaise, Blackwell, 2005, 
253 pp., broché, dédicace sur la page de faux-titre, 
très bon état.  10,00 €

9341 HAUSER Arnold Histoire sociale de l'art et de  
la littérature, vol. 2: La Renaissance  Le Sycomore, 
Arguments  critiques,  1984,  199  p.,  broché, 
couverture très légèrement défraîchie.  10,00 €

26991 HURTADO DE MENDOZA Diego  Aventures 
Lazarille  de Tormes,  Scripta  Manent,  A l'enseigne 
du pot cassé, 1929, exemplaire numéroté sur papier 
Hollande, 252 pp., broché, non coupé, illustrations 
de  Bernard  Roy,  traduction  de  Jean-Antoine  de 
Charnes, couverture partiellement jaunie.  20,00 €

32564 L'ESTOILE (de) Pierre,  A Paris pendant les 
guerres  de  religion.  Extraits  de  ses  registres-
journaux,   Présenté,  annoté  et  mis  en  français 
moderne par Philippe Papin, Arléa, 2007, 559 pp., 
broché, comme neuf.  20,00 €

23711 LA RONCIERE (de) Charles Jacques Cartier,  
Lavauzelle,  1984,  161  pp.,  broché,  passages 
signalés au crayon, état correct.  10,00 €

31033  LAJARTE  (de)  Philippe,   L'Humanisme  en 
France  au  XVIe  siècle,   Honoré  Champion, 
Unichamp-Essentiel,  2009,  374  pp.,  broché,  rares 
passages signalés au crayon, état correct.  15,00 €

32573 LE BOURG-OULE Anne-Marie, Roi d'un jour.  
les  métamorphoses  d'un  rêve  dans  le  théâtre  
européen,   Albin  Michel,  1996,  283  pp.,  broché, 
comme neuf.  12,00 €

31045  LEMONNIER-TEXIER  Delphine,  WINTER 
Guillaume (dir.),   Lectures du Roi Lear de William 
Shakespeare,   PUR  (Presses  Universitaires  de 
Rennes, Didact anglais, 2008, 258 pp., broché, bon 
état.  8,00 €

32062 LEONARD Emile  G.,   Histoire générale  du 
protestantisme,  tome  1.  La  Réformation,   PUF, 
1961,  402  pp.,  relié,  jaquette  un  peu  défraîchie 
20,00 €

34914 LUTHER Martin,  Mémoires de Luther, écrits  
par  lui-même,  Traduits  et  mis  en  ordre  par  Jules 
Michelet,  Mercure  de  France,  Le  temps  retrouvé, 
1974,  388  pp.,  broché,  couverture  jaunie,  tranche 
inférieure  légèrement  tachée,  bon  état  général. 
10,00 €

35405  MACHIAVELLI  Niccolò,  Il  Principe,  Lingua 
italiana,  con  un  saggio  di  raymond  Aron  su 
"machaivelli e Marx", introduzione, note e glossario 
ideologico,  Rizzoli,  BUR,  1978, 221 pp.,  tascabile, 
buono stato.  5,00 €

23932  MAMONE  Sara  Paris  et  Florence:  Deux 
capitales  du  spectacle  pour  une  reine,  Marie  de  
Médicis,  Seuil, 1990, 280 pp., relié, jaquette, riche 
iconographie.  50,00 €

22353  MARCHAND  Jean  Le  livre  de  raison  de 
Montaigne:   Sur  l'Ephémeris  historica de Beuther,  
Compagnie  Française  des  Arts  Graphiques,  1948, 
362 pp., reproduction en fac-similé avec introduction 
et  notes  publiée  pour  la  Société  des  Amis  de 
Montaigne, préface de M. Abel Lefranc, président de 
la  Société  des  Amis  de  Montaigne,  cartonné, 
couverture légèrement défraîchie,  coiffe supérieure 
abîmée, tranches empoussiérées.  20,00 €

31041 MARIEJOL Jean-H.,  Catherine de Médicis,  
Tallandier,  Biographie,  2005,  647  pp.,  broché, 
pliures sur le dos.  14,00 €

32154 MARLOWE Christopher,  La tragique histoire  
du docteur Faust, Les Belles Lettres, 1947, 145 pp., 
bilingue  anglais/français,  traduction  de  F.  C. 
Danchin, broché, état correct.  7,00 €

35044 MENDES PINTO Fernao,  La pérégrination.  
La  Chine  et  le  Japon  au  XVIe  siècle  vus  par  un  
portugais,  Présentation de A. J. Saraiva, Calmann-
Lévy, Temps et continents, 1968, 308 pp., broché, 
couverture légèrement défraîchie.  10,00 €

24639 MENGIN Urbain  Les deux Lippi,  Plon,  Les 
maîtres de l'art,  1932, 257 pp., broché, couverture 
défraîchie, coiffes rongées.  10,00 €

34926 MICHELET Jules,  Renaissance et Reforme.  
Histoire de France au XVIe siècle,  Robert Laffont, 
Bouquins,  1982,  816  pp.,  broché,  dos  très 
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légèrement écrasé, bon état général.  12,00 €

34378 MOLLAT Michel, Les explorateurs du XIIIe au  
XVIe  siècle  :  Premiers  regards  sur  des  mondes  
nouveaux,  Comité  des  Travaux  Historiques  et 
Scientifiques,  1992,  257  pp.,  broché,  quelques 
passages soulignés au feutre page 29 et page 30, 
bon état général.  8,00 €

28759 MORE Thomas,  Ecrits de prison, précédés 
de La vie de Sir Thomas More, par William Roper,  
Seuil, 1981, 189 pp., broché, couverture légèrement 
défraîchie, état général correct.  15,00 €

10723 MORE Thomas,  L'utopie,  Editions sociales, 
Les classiques du peuple, introduction et notes par 
Marcelle Bottigelli-Tisserand, 1974, 206 p., broché, 
poche,  couverture  un  peu  défraîchie,  tranches 
brunies, mouillure à la tranche supérieure touchant 
le  haut  des  10  premières  pages,  rares  passages 
soulignés et annotés au crayon.  5,00 €

31042  MUCHEMBLED  Robert,   Passions  de 
femmes: Au temps de la reine Margot, 1553-1615,  
Seuil, 2003, 278 pp., broché, comme neuf.  12,00 €

8712  NAVARRE  (de)  Marguerite  L'Heptaméron,  
Classiques Garnier, 1972, 516 p., édition établie pas 
M.  François,  quelques  lignes  de  la  page  15 
soulignées,  illustrations,  broché,  couverture 
légèrement  défraîchie,  une annotation  en  dernière 
page.  10,00 €

31026  NOSTRADAMUS,  Prophéties  -  Les 
Centuries/ Texte intégral (1555-1568),  Transcription 
et commentaire mot à mot des Centuries pas Jean-
Paul Clébert, Dervy, Relié, 2003, 1215 pp., broché, 
bon état.  20,00 €

33100 OLIVIER Daniel,  Le procès  Luther,  1517  -  
1521,  Fayard,  1971, 220 pp., broché, état correct. 
12,00 €

28818 PAGEL Walter,  Paracelse: Introduction à la  
médecine  philosophique  de  la  Renaissance,  
Arthaud, 1963, 405 pp., relié toile verte partiellement 
décolorée,  rhodoïd  avec  petites  déchirures  au 
niveau  des  coiffes,  ouvrage  illustré  de  22 
héliogravures.  25,00 €

31062 PAOLUCCI Antonio,  Piero della Francesca,  
Herscher,  1992,  271  pp.,  illustrations,  relié  toile, 
jaquette, bon état.  50,00 €

32515  PLAISANCE  Michel  (dir.),   Théâtre  en 
Toscane. La comédie (XVIe, XVIIe et XVIIe siècles),  
Presses  Universitaires  de  Vincennes,  Essais  et 
savoirs, 1991, 188 pp., broché, bon état.  20,00 €

22126 ROMANO Ruggiero  Les mécanismes de la  
conquête  coloniale:  les  Conquistadores,  

Flammarion,  Questions  d'Histoire,  1972,  180  pp., 
broché, poche, couverture légèrement défraîchie, un 
nom en première page.  4,00 €

15455 RONSARD (de) Pierre Sonnets pour Hélène,  
Librairie  Droz,  1947,  135  pp.,  broché,  manque du 
coin inférieur de la première de couverture, manque 
du coin supérieure de la quatrième de couverture, 
couverture un peu défraîchie.  8,00 €

32178  RONSARD  Pierre  de,  La  Bouquinade  et  
autres Gaillardises,  Textes conformes aux éditions 
originales ou collationnés sur les Manuscrits de la 
Bibliothèque  Nationale,  avec  une  notice,  une 
bibliographie  de chaque pièce,  des  variantes,  des 
remarques et  un glossaire  par  Fernand Fleuret  et 
Louis  Perceau,  Bibliothèque  des  curieux,  1921, 
Collection des classiques galants, 279 pp., broché, 
dos fendu et réparé, état correct.  15,00 €

20106 RONSARD Pierre de  Les amours,  LGF, Le 
Livre  de  Poche,  1970,  445  pp.,  relié  toile  rouge, 
poche, rhodoïd très légèrement défraîchi,  tranches 
un peu brunies sinon bon état.  6,00 €

22008  SANVIC  Romain  Le  théâtre  élisabéthain,  
Office  de  Publicité,  Bruxelles,  1955,  136  pp., 
illustrations,  broché,  couverture  un  peu  défraîchie. 
10,00 €

26404 SCHMIDT Albert-Marie  Etudes sur  le  XVIe  
siècle,  Avec les témoignages de François Mauriac, 
Marc Boegner, Raymond Queneau, Robert Kanters, 
Albin Michel, 1967, 274 pp., broché, couverture un 
peu jaunie.  12,00 €

10260 SERRES Michel,  Esthétiques sur Carpaccio,  
Hermann, Savoir, 1975, 144 p., illustrations, broché, 
bon état.  10,00 €

31170  SHAKESPEARE  William  Sonnets,   Edition 
bilingue de Daniel  et  Geneviève  Bournet,  Librairie 
A.-G.  Nizet,  1995,  303  pp.,  bropché,  état  correct. 
15,00 €

32236  SPILMONT  Jean-Pierre,  L'excision  de  la  
pierre de la folie (Une lecture de L'Excision de la  
pierre  de  folie,  vers  1557,  copie  ancienne  d'un  
original disparu de Pieter Bruegel l'Ancien, Musée-
Hôtel  Sandelin  de Saint-Omer),  Invenit,  Ekphrasis, 
2010, 33 pp., illustrations, broché, bon état.  6,00 €

31711  STEPHANE  Roger,  Autour  de  Montaigne,  
Stock,  1986,  245  pp.,  illustrations,  préface  de 
Georges Duby,  broché, dos très légèrement écrasé 
avec  pliures,  tranches  brunies,  couverture 
partiellement jaunie, état moyen.  10,00 €

24700  TOLNAY  (de)  Charles  Michel-Ange,  
Flammarion,  Images  et  Idées,  1970,  283  pp., 
illustrations,  broché,  couverture  très  légèrement 
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défraîchie.  12,00 €

21904 TRAPIELLO Andrés  Les vies de Cervantès:  
Une  biographie,   Buchet  Chastel,  2005,  315  pp., 
broché, bon état.  10,00 €

31155 TUILIER André (dir.),  Histoire du Collège de 
France 1. La création 1530-1560,  Préface de Marc 
Fumaroli, Fayard, 2006, 482 pp., broché, quelques 
passages signalés au crayon, état correct.  25,00 €

14604  WEBER  Henri  La  création  poétique  au 
XVIème siècle en France T. II: De Maurice Scève à  
Agrippa  d'Aubigné,  Nizet,  1967,  p.  559-774, 
couverture  légèrement  défraîchie  avec  rousseurs, 
quelques passages annotés au stylo, rousseurs aux 

tranches.  15,00 €

26505 WEBSTER John  Le démon blanc/The white  
devil,  Aubier-Montaigne,  1950,  286  pp.,  bilingue 
anglais/français, traduction, introduction et notes par 
Robert  Merle,  non  coupé,  couverture  légèrement 
défraîchie,  coin  supérieur  de  la  quatrième  de 
couverture coupé.  10,00 €

31162  ZEMON  DAVIS  Natalie  Essais  sur  le  don 
dans la France du XVIe siècle, Seuil, 2003, 268 pp., 
broché, dos légèrement écrasé, passages soulignés 
au crayon.  12,00 €
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